Контрольная работа  по математике для 5 класса

Контрольная работа имеет следующую структуру:
   - часть А содержит 10 заданий;
   - часть В содержит 2 задания;
   - часть С содержит 2 задания.
На выполнение отводиться 45 минут (1 урок).
За каждое верно выполненное задание с кратким ответом (часть А ) выставляется по одному баллу. Количество баллов за каждое верно выполненное задание с развернутым ответом (часть В) выставляется по 2 балла, (часть С) в соответствии с предлагаемыми критериями оценивания ответа составляет 1 – 3 балла в зависимости от правильности метода решения, формы его записи и отсутствия ошибок в вычислениях.
Успешность выполнения работы определяется в соответствии с нижеприведенной шкалой:
удовлетворительно – 8 - 10 баллов;
хорошо – 11-14 баллов;
отлично – 15-20 баллов.

Критерии оценивания задания С1

	Содержание верного ответа и указания по оцениванию
(допускаются различные способы оформления решения, не искажающие его смысла)
	
Баллы

	Выполнены следующие условия:
	

	- Задача решалась правильным методом
- Нет ошибок в вычислениях
- Ответ записан с единицами измерения
	
     3

	- Задача решалась правильным методом
- Нет ошибок в вычислениях
- Единицы измерений  записаны не верно или не записаны
	
     2

	- Задача решалась правильным методом
- Имеются ошибки в вычислениях
	     1

	 В остальных случаях
	     0







                                             ВАРИАНТ 1
ЧАСТЬ  А
А1 Вычислите   403 ∙ 508
А2Вычислите 288:18
А3 Вычислите 2452
А4    На каком рисунке правильно изображены точки  А(9) и С(4) ?
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А5Расположите в порядке возрастания числа  6547; 6541; 65401
А6   Длина прямоугольника равна 90 м, а ширина 40 м. Найдите периметр прямоугольника.
А7    Периметр прямоугольного поля равен 2600 м, а длина – 900 м. Найдите площадь поля.
 А8   Найдите площадь квадрата, сторона которого равна 9 см
А9 Длина первого куска ткани  y м, а второго на 4 м меньше.Сколько метров ткани в двух кусках?
А10   Выразите в квадратных метрах: 4 а 2 м2
ЧАСТЬ В
В1                Решите уравнение:       (50 – y) : 3 = 15
В2   Решите уравнение: 23х – 12х + 6х + 5 = 90

ЧАСТЬ С
С1 Два велосипедиста отправляются  одновременно навстречу друг другу из двух пунктов, расстояние между которыми 60 км, и встречаются через 2 часа.Определите скорость каждого велосипедиста, если у одного она на 2 км/ч больше, чем у другого.
С2От прямоугольного листа фанеры отрезали один прямоугольник. (рисунок 1) . Сколько краски потребуется  для окрашивания фигуры с двух сторон, если на 1 м2 требуется 18г краски.
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ВАРИАНТ 2
ЧАСТЬ  А
А1     Вычислите   307 ∙ 508
А2      Вычислите 19776 : 64
А3 Вычислите 1682
А4     На каком рисунке правильно изображены точки  С(8) и В(4) ?
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А5    Расположите в порядке убывания числа  3781; 3784; 37801
А6   Длина прямоугольника равна 80 м, а ширина 40 м. Найдите периметр прямоугольника.
А7    Периметр прямоугольного поля равен 2000 м, а длина – 200 м. Найдите площадь поля.
 А8    Найдите площадь квадрата, сторона которого равна 8 см
А9    Дыня весит bкг , а арбуз – на 5 кг больше. Сколько килограммов весят дыня и арбуз вместе?
А10   Выразите в квадратных метрах: 2 а 4 м2
ЧАСТЬ В
В1                Решите уравнение:       (a + 7) : 3 = 12
В2         Решите уравнение: 32х + 14х – 27х + 5 = 100      
ЧАСТЬ С
С1   Два пешехода пошли одновременно навстречу друг другу из двух поселков и встретились через 3 ч. Расстояние между поселками 30 км. Найдите скорость каждого пешехода, если у одного она на 2 км/ч меньше, чем у другого.
С2  От прямоугольного листа фанеры отрезали один прямоугольник. (рисунок 1) . Сколько краски потребуется  для окрашивания фигуры с двух сторон, если на 1 м2 требуется 18г краски.
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ВАРИАНТ 3
ЧАСТЬ  А
А1     Вычислите   406 ∙ 502
А2      Вычислите 323:17
А3 Вычислите 2352
А4     На каком рисунке правильно изображены точки  А(4) и С(9) ?
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А5    Расположите в порядке возрастания числа  7547; 7541; 75401
А6   Длина прямоугольника равна 70 м, а ширина 40 м. Найдите периметр прямоугольника.
А7    Периметр прямоугольного поля равен 2600 м, а длина – 800 м. Найдите площадь поля.
 А8    Найдите площадь квадрата, сторона которого равна 6 см
А9    Длина первого куска ткани  y м, а второго на 3 м меньше. Сколько метров ткани в двух кусках?
А10   Выразите в квадратных метрах: 5 а 3 м2
ЧАСТЬ В
В1                Решите уравнение:       (68 – y) : 2 = 24
В2   Решите уравнение: 23х – 13х + 4х + 6 = 90      
ЧАСТЬ С
С1   Два велосипедиста отправляются  одновременно навстречу друг другу из двух пунктов, расстояние между которыми 80 км, и встречаются через 4 часа. Определите скорость каждого велосипедиста, если у одного она на 2 км/ч больше, чем у другого.
С2  От прямоугольного листа фанеры отрезали один прямоугольник. (рисунок 1) . Сколько краски потребуется  для окрашивания фигуры с двух сторон, если на 1 м2 требуется 15г краски.
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  ВАРИАНТ 4
ЧАСТЬ  А
А1     Вычислите   507 ∙ 108
А2      Вычислите 272 : 16
А3 Вычислите 1672
А4     На каком рисунке правильно изображены точки  С(4) и В(8) ?
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А5    Расположите в порядке убывания числа  4784; 4781; 47801
А6Длина прямоугольника равна 60 м, а ширина 40 м. Найдите периметр прямоугольника.
А7    Периметр прямоугольного поля равен 1800 м, а длина – 200 м. Найдите площадь поля.
 А8    Найдите площадь квадрата, сторона которого равна 11 см
А9    Дыня весит bкг , а арбуз – на 2 кг больше. Сколько килограммов весят дыня и арбуз вместе?
А10   Выразите в квадратных метрах: 7 а 2 м2
ЧАСТЬ В
В1                Решите уравнение:       (78  – a ) : 24 = 3
[bookmark: _GoBack]В2         Решите уравнение: 26х + 14х – 15х + 5 = 105
ЧАСТЬ С
С1   Два пешехода пошли одновременно навстречу друг другу из двух поселков и встретились через 4 ч. Расстояние между поселками 40 км. Найдите скорость каждого пешехода, если у одного она на 2 км/ч меньше, чем у другого.
С2  От прямоугольного листа фанеры отрезали один прямоугольник. (рисунок 1) . Сколько краски потребуется  для окрашивания фигуры с двух сторон, если на 1 м2 требуется 15г краски.
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